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Зведення антивоєнних репресій. Сім місяців
війни

Текст на русском

English version

Все протягом 7 місяців триває російська військова агресія
проти України. 21 вересня президент Путін оголосив
мобілізацію, того ж дня тисячі людей вийшли на вулиці
у знак протесту. У 42 містах силовики затримали
1330 людей. Ми публікуємо зведення всіх антивоєнних
репресій з початку війни.

ОБМЕЖЕННЯ ПРАВА НА СВОБОДУ
ЗІБРАНЬ

https://data.ovd.info/svodka-antivoennyy-repressiy-sem-mesyacev-voyny
https://data.ovd.info/summary-anti-war-repressions-seven-months-war


Усього за сім місяців війни ми зафіксували щонайменше
17 тисяч затримань. У це число, крім вуличних затримань,
входять затримання за антивоєнні пости в соцмережах,
антивоєнну символіку та затримання після антивоєнних
акцій.

Всього з початку війни ми знаємо як мінімум про
250 випадків недопусків адвокатів, застосування до них
сили, позбавлення статусу та іншого тиску.

З початку війни російські законодавці 24 рази вводили
закони або ухвалювали поправки, що розширюють апарат
тиску на суспільство. Серед подібних ініціатив — стаття
кримінального кодексу про «добровільну здачу в полон»,
закон «Про контроль за діяльністю осіб, які перебувають
під іноземним впливом», заборону пропаганди «чайлдфрі»
та багато інших.
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АДМІНІСТРАТИВНІ СПРАВИ

Затриманих на акціях проти мобілізації 21 вересня
звинуватили за статтями 20.2, 20.2.2 та 19.3 КоАП.
Захисники ОВД-Інфо допомогли 283 людям у 7 містах.
Суди призначили 203 адміністративні арешти, 71 штраф,
3 обов’язкові роботи, 2 перенесення затримання
та 4 справи повернули до поліції. Дані можуть
змінюватись, оскільки ще не всі суди пройшли.

А згідно з даними Об'єднаної прес-служби судів Санкт-
Петербурга, за мотивами акції 21 вересня за два наступні
дні суди винесли 391 адміністративне рішення, з них
343 арешти — 88%. Майже всіх затриманих визнали
винними.

За останні шість місяців суди Петербурга ухвалили
5132 рішення, з них: 908 арештів. 81% підсудних було
визнано винними.

https://data.ovd.info/antivoennaya-infografika
https://t.me/SPbGS/12534


Ми знаємо про 117 випадків позасудового тиску — напади,
погрози та псування майна за антивоєнну позицію. Дані
зібрані з відкритих джерел та звернень на гарячу лінію
ОВД-Інфо. Ми припускаємо, що цифра може бути більшою.

«ІНОАГЕНТИ» ТА «НЕБАЖАНІ
ОРГАНІЗАЦІЇ»

Статус отримали, зокрема, головний редактор «Нової
газети. Європа» Кирило Мартинов, блогер Кирило
Федоров, журналіст Сергій Лойко, муніципальний депутат
Юлія Галямін, телеведучий Максим Шац і політолог Сергій
Медведєв. Також цього місяця до реєстру «іноагентів»
потрапили музиканти, журналісти, блогери та шоумени.

Усього з 24 лютого до реєстру «іноземних агентів»
внесено 99 осіб та організацій.

Після ліквідації Міжнародного Меморіалу за «систематичні
порушення законодавства про „іноземних агентів“»,
16 вересня Тверський районний суд розпорядився
заарештувати його рахунки та майно у рамках справи про
визнання передачі офісу Міжнародного Меморіалу іншій
організації недійсним та звернення майна до доходу РФ.

У вересні нових «небажаних організацій» не вносили
до списку. З початку війни туди потрапили 15 організацій.

Made with Flourish • Create your own

https://ovd.info/express-news/2022/09/16/mezhdunarodnyy-memorial-soobshchil-o-popytke-zahvata-svoego-ofisa-u
https://ovd.info/express-news/2022/09/16/mezhdunarodnyy-memorial-soobshchil-o-popytke-zahvata-svoego-ofisa-u
https://flourish.studio/?utm_source=showcase&utm_campaign=visualisation/11321532


Публікація в офіційному інстагамі Алли Пугачової

Після цієї посади Алли Пугачової до поліції звернулася
мешканка Підмосков’я, яка вважала, що співачка ображає
російську армію. Поліція перевірить Аллу Борисівну щодо
протиправної діяльності, та на громадські дії, спрямовані
на дискредитацію використання ЗС РФ.

БЛОКУВАННЯ ТА ЦЕНЗУРА

https://thebell.io/pugachevu-poprosili-proverit-po-state-o-diskreditatsii-armii


Серед заблокованих сайтів — сервіс питань та відповідей
Quora, сервіс для графічного дизайну Canva, сервіс
перевірки якості повітря aqicn.org та безкоштовний
фотосток Pexels. Також під блокування потрапили статті від
аргентинського видання Clarin та від японського порталу
TBS про події у Бучі, стаття Human Rights Watch, в якій
зазначається, що заклик кримчан на службу до російської
армії порушує міжнародне право.

Мосміськсуд на вимогу прокуратури ліквідував
Профспілку журналістів та працівників ЗМІ, а Верховний
суд РФ ухвалив позбавлення електронного видання «Нової
газети» ліцензії ЗМІ. Після оголошення «часткової»
мобілізації Роскомнагляд пригрозив блокувати ЗМІ
за використання у матеріалах про мобілізацію інформації,
отриманої не з офіційних джерел.

Таганський суд Москви призначив штраф у 21,7 мільярда
рублів Google через повторне невидалення «недостовірної
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інформації про хід спеціальної військової операції
в Україні».

ТИСК НА НЕЗАЛЕЖНІ ЗМІ

Минулого місяця тиск на незалежні джерела інформації
в Росії не слабшав: на співзасновника «Дисернету» Андрія
Заякіна порушили справу про «екстремізм», двічі за цей
час суди оштрафували видавців та редакторів незалежних
ЗМІ за фейки у Самарі та Москві.

Як мінімум у 7 журналістів у кількох регіонах пройшли
обшуки у справі колишнього депутата Держдуми Іллі
Пономарьова: у головного редактора «Вечірніх
Відомостей» Владислава Постнікова, у одного із
засновників орловського видання «Орлець» Віктора
Зирянова, у журналістки Сибір.Реалії та 86.ру Юлії
Глазової, журналістки «РусНьюс» Белли Насібян,
фотографа Руслана Сухушина, а також у ймовірних
модераторів телеграм-каналу легіону «Свобода Росії».

Також обшуки були у блогера Сергія Носова, у директора
та чотирьох співробітників порталу «Одінцово-ІНФО»,
а також у координатора Асоціації спостерігачів Дмитра
Первухіна. 23 вересня в Іркутській області затримали
журналісток «Людей Байкалу» Ольгу Мутовіну та Олену
Батутене.

Крім цього нам відомо, що в Ханти-Мансійському
автономному окрузі журналістам заборонили бути
присутніми на зустрічі військовослужбовців, які
повернулися з України. А журналістці німецького видання
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Der Spiegel не дали взяти інтерв’ю у мешканців
прикордонних районів.

ПОСИЛАННЯ НА ІНШІ ДАНІ
ТА ДОПОВІДІ ОВД-ІНФО:

Зведення антивоєнних репресій. Серпень 2022

Зведення антивоєнних репресій. Липень 2022

Зведення антивоєнних репресій. Червень 2022

Доповідь російською «Нет войне. Как российские власти
борются с антивоенными протестами».

Доповідь українською «Ні війні. Як російська влада
бореться з антивоєнними протестами».

Гід «Антивоєнна справа».

Input of information in reply to the call for submissions:
Challenges to freedom of opinion and expression in times
of conflicts and disturbances.

Доповідь «Блокування інтернет-ресурсів як інструмент
політичної цензури».

Проект про закон про «іноземних агентів» — «Інотека».

Доповідь «Як влада використовує камери
та розпізнавання осіб проти протестувальників».

Доповіді ОВД-Інфо та інших організацій про дотримання
РФ своїх міжнародних зобов’язань у сфері прав людини.

Інформація щодо ситуації з правами людини в Росії для
Московського механізму ОБСЄ.
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Ещё почитать

24.02.2025 Вся Россия

В 2024 году «антивоенных» уголовных дел в
России стало меньше. Но сроки по ним стали
жестче

Поиски «проукраинской предрасположенности»:
почему пограничники не пускают украинцев в Россию
Причиной может стать многое: подписка на Зеленского,
контакты в ВСУ, контакты среди «навальнистов»,
определенные слова в переписках и даже удаленные
мессенджеры.

https://ovd.info/regions/vsya-rossiya
https://ovd.info/express-news/2025/02/24/v-2024-godu-antivoennykh-ugolovnykh-del-v-rossii-stalo-menshe-no-sroki-po
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https://ovd.info/2025/08/20/granitsa
https://ovd.info/2025/08/20/granitsa


«Дискредитация» и «фейки»: как снизить риск
преследования за антивоенные высказывания?
На четвертый год полномасштабного вторжения в Украину
власти продолжают преследовать россиян за антивоенную
позицию по статьям о «дискредитации» армии
и «фейках».Какие действия могут попасть под эти

Требуем запретить «карусельные» аресты
В октябре 2025 года суд в Петербурге отправил под
административный арест участников группы «Стоптайм»:
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вокалистку Диану Логинову (Наоко), барабанщика
Владислава Леонтьева и гитариста...

Задержания, суды и давление за антивоенные
высказывания и критику войны в Украине
4473 новостей и текстов по теме
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